

Tisztelt Partnerünk!

Júniusi hírlevelünkben két olyan termékre szeretnénk felhívni a figyelmüket, amelyek már huzamosabb ideje megtalálhatóak a kínálatunkban.

Elsőként a robogósok között már jól ismert **Eni I-Ride Scooter 2T** kétütemű motorolajunkat ajánljuk Önöknek.

Az **Eni I-Ride scooter 2T** rendkívül alacsony füstölésű, szintetikus komponenseket tartalmazó kenőanyag, a legkorszerűbb, nagy teljesítményű, kétütemű motorkerékpárok számára, valamint minden olyan kétütemű motorral ellátott és hajtott eszközhöz, berendezéshez, ahol kompromisszum mentes üzemelést várunk el.

A megszokott literes kiszerelés mellett a termék elérhető praktikus 125 milliliteres kiszerelésben is. Miért is ajánljuk ezt a kiszerelést?



A kiscgépekhez általában 5 liter benzint keverünk elő, jellemzően 5 literes kannában. A tubusban levő 125 ml kenőanyag 5 liter benzinnel 1:40 arányú keverékké keverhető. A csomagolás két oldalán további beosztásokat találunk, amelyek segítségével 1:50 vagy 1:33 arányú keveréket állíthatunk elő. Kis helyen elfér, így a pl. a külterületen végzett munkák alkalmával is könnyedén magunkkal vihetünk belőle. Használatával pontosan és könnyen számolható, hogy mekkora mennyiségű üzemanyag bekeveréséhez elegendő a készletünk. Kereskedőknek is előnyös, mert a kartondoboz, amiben szállítjuk a terméket egyben a kínáló „állvány” is. Végül, de nem utolsó sorban az **I-Ride Scooter 2T** ára is kedvező. Kiváló ár-érték arányú termék. Próbálják ki!

Másodikként egy szerelési segédanyagként is kiváló spray formátumú termékünket ajánljuk.

Az **Autol M 2000 Multi-spray** speciális kenőanyag, ami univerzálisan használható az ipar, a közlekedés, valamint a háztartási munkák területén.

Az **Autol M 2000 Multi-spray** többfunkciós termék, ami a megfelelő kenőhatás mellett, ellátja a fémfelületek tisztántartását és korrózióvédelmét. Molibdén diszulfid tartalmának köszönhetően nagy terhelésű kenési helyeken is alkalmazható. Tulajdonságai és formulázása lehetővé teszik, hogy csavarlazítóként is használjuk.

500 ml-es kiszerelésben forgalmazzuk.



Minden műhelyben és háztartásban hasznos kiegészítője lehet a napi munkáknak és segít abban, hogy „olajozottan” menjenek a dolgok.

A termékek elérhetőségéről és áráról érdeklődjön területi képviselőjénél.